



• ШКОЛЕ №4
ИМ. В.В. КЛОЧКОВА -
85 ЛЕТ.

7 СТР.

ВНИМАНИЮ ЧКАЛОВЦЕВ

Общероссийский день приёма граждан

12 декабря 2017 года, в День Конституции Российской Федерации, с 12.00 до 20.00 в здании администрации г.о.г. Чкаловск по адресу: Нижегородская область, г. Чкаловск, пл.Комсомольская, д. 2, каб. 30, а также во всех территориальных отделах будет проводиться приём граждан.

Предварительная запись осуществляется до 8 декабря, понедельник - четверг с 8.00 до 17.00 по телефону приёмной администрации г.о.г.Чкаловск: 4-21-61.

Более подробная информация размещена на сайте администрации www.gorodchkalovsk.ru

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на газету "Знамя" на I полугодие 2018 года.

Стоимость подписки составляет:

• для жителей округа: на 1 месяц - 95 руб., на 3 месяца - 285 руб., на 6 месяцев - 570 руб.
• для предприятий и организаций: на 1 месяц - 100 руб., на 3 месяца - 300 руб., на 6 месяцев - 600 руб.

• На весь период подписной кампании действует льготная подписка: 507 руб. 06 коп. на 6 месяцев - для ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны и для инвалидов I, II групп при предъявлении документов.

• Вы также можете оформить редакционную подписку за 270 руб. на 6 месяцев (за газетой нужно приходить в редакцию или в Центральную библиотеку г. Чкаловска (ДКС)).

• Возможна электронная подписка в виде PDF-файлов, которые будут высылаться на электронные адреса подписчиков - стоимостью 270 руб. на 6 месяцев.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

С января 2018 года газета будет выходить 2 раза в неделю: вторник (8 полос) и пятница (8 полос, с программой). При этом объем печатной площади останется прежним.

**Важная информация для подписчиков
газеты «Знамя»!**

27 декабря - последний день оформления подписки в отделениях «Почты России».

ОГИБДД МО МВД РОССИИ "ГОРОДЕЦКИЙ"
ИНФОРМИРУЕТ

Обстановка на дорогах

На территории, обслуживаемой ОГИБДД МО МВД России "Городецкий", за неделю произошло 21 ДТП. 19 - в Городецком районе, 2 - в г.о.г. Чкаловск. В результате 4-х ДТП 4 человека получили ранения, 2 из которых - несовершеннолетние в возрасте до 16 лет.

Так, 02.12.2017г. на 43 км автодороги "Линда-Городец-Заволжье" водитель П., управляя автомобилем "Шевроле-Ланос", не справилась с управлением, совершила столкновение с автомашиной "Лада-Гранта" под управлением водителя Р. В результате ДТП пострадала пассажирка автомашины "Лада-Гранта" гр-ка Р., пенсионерка.

02.12.2017г. около 12.00 на 3 км автодороги "Зиняки-Зарубино-Могильцы" в Городецком районе, гр-ка П. (стаж 22 года), управляя автомашиной "Мер-

седес-Бенц", не справилась с управлением и совершила съезд в кювет, в результате чего пострадала сама и 2 несовершеннолетних детей 9 и 4 лет.
02.12.2017г. в 14.15 на 75 км автодороги "Шопша-Иваново-Н.Новгород" в г.о.г. Чкаловск водитель Л. (стаж 42 года), управляя автомашиной "Сузуки-Гранд-Витара", не справилась с управлением и совершил съезд в кювет с дальним опрокидыванием на бок. Водитель получил телесные повреждения.

03.12.2017г. в 17.45 на 57 км автодороги "Н.Новгород-Иваново" водитель Б., управляя автомобилем "Лада-217020", совершил наезд на пешехода гр-ку Г., 1941 г.р., переходящую проезжую часть по регулируемому пешеходному переходу на запрещающий сигнал светофора. В результате ДТП пешеход получила телесные повреждения, с которыми была доставлена в больницу.

ДЕКАДА ИНВАЛИДОВ

Праздник сильных духом



1 декабря в малом зале Дворца культуры и спорта состоялось торжественное мероприятие, посвященное Международному дню инвалидов и началу Декады инвалидов. На традиционную встречу собрались руководители органов местного самоуправления городского округа, Управления социальной защиты населения, председатели и активные члены первичных организаций "ВОИ".

Светлана ЛЕЗИНА,
фото автора

В выступлениях главы МСУ округа Ф.М. Фарбера, главы администрации г.о.г. Чкаловск В.А. Быченкова, заместителя главы администрации округа Л.Е. Владимировой, директора УСЗН Н.Б. Лесовой, председателя правления Чкаловской районной организации "ВОИ" Р.К. Туговой, председателя совета ветеранов Р.М. Зайковой много говорилось о том, что показателем цивилизованности любого государства является его способность заботиться о детях, ветеранах и людях с ограниченными возможностями здоровья. В течение длительного времени наша страна значительно отставала от общепринятых во всем мире стандартов обслуживания инвалидов. В настоящее время в рамках государственной программы "Доступная среда" создаются необходимые условия для инвалидов, совершенствуется система социальной защиты, разрабатываются другие меры поддержки. И в Декаду инвалидов есть прекрасная возможность пообщаться, поговорить о насущных проблемах. Было также справедливо отмечено, что эти люди с ограниченными возможностями здоровья - герои, на них равняются, потому что только те, кто смог преодолеть недуг, могут научить других, как оставаться веселыми, бодрыми, неунывающими людьми. Самыми главными пожеланиями в этот день, конечно же, были пожелания здоровья, здоровья и здоровья!

А в том, что статус инвалида для людей с ограниченными возможностями здоровья совсем не повод грустить и жаловаться на судьбу, мы убедились прямо на празднике. Дело в том, что члены первичных организаций "ВОИ" округа являются активными участниками художественной самодеятельности, а это значит, что они не сидят дома, не замыкаются в себе, ведут полноценную жизнь, не обращая внимания на все свои болячки. Присутствующие тепло принимали коллективы "Семеныч и К" из с. Пурех, "Сударушка" (д. Либеево). Члены клуба "Мы вместе" исполнили гимн районной организации инвалидов, покоривший сердца членов московского жюри на международном конкурсе. Стихи к гимну сочинила А.А. Иванова, очень энергичная, позитивная и неунывающая женщина. Образцом стойкости и жизнелюбия также является наша юная звездочка, вокалистка Варвара Чубиряева. Несмотря на то что у девочки серьезный недуг, она очень сильная, не боится трудностей, часто выступает на сцене во время различных праздников. И вместе с ней ее мама, которая всегда рядом, всегда поддерживает свою дочь. Вот и в этот раз зрители не жалели аплодисментов, глядя на эту удивительную пару.

Много талантов у членов "ВОИ". Так, Валентина Кузьмичева, председатель Железновской первичной организации инвалидов, и Н.К. Карышева, активный член городской первички, пишут замечательные трогательные стихи, а Валентину Николаевну многие чкаловцы

знают еще и как талантливую певицу, исполняющую народные и эстрадные песни. Женщины также приняли участие в концерте.

Несмотря на имеющиеся проблемы со здоровьем, представители всех первичных организаций "ВОИ" в этом году с удовольствием участвовали в спартакиаде среди людей с ограниченными возможностями здоровья. О том, как весело и увлекательно проходили все этапы соревнований, мы писали в нашей газете. На особом счету в плане спортивных достижений находится первичная организация дома-интерната для престарелых и инвалидов: она открывала спартакиаду и достойно выступала в ходе всех соревнований. Члены этой первички во главе с Н.И. Лариной, активистом Владимиром Чилиным постоянно выезжают на различные спортивные соревнования в Нижний Новгород и другие районы области, успешно освоили новую увлекательную игру - боччу.

Декада инвалидов - прекрасный повод для того, чтобы высказать слова благодарности людям, которые ведут постоянную работу с людьми с ограниченными возможностями здоровья, помогают им в решении многих проблем. Активную деятельность в этом направлении осуществляет Р.К. Тугова, председатель правления Чкаловской районной общественной организации "ВОИ". Руфина Константиновна - человек-мотор, прекрасный организатор, идейный вдохновитель многих полезных дел. Она для всех доступна, к ней можно обратиться с любой проблемой в офис организации на ул. Комсомольской, 19, и она непременно попытается решить вопрос. Глава администрации г.о.г. Чкаловск В.А. Быченков поблагодарил Р.К. Тугову за работу и вручил Благодарственное письмо.

Благодарственными письмами администрации городского округа Чкаловск за активную работу награждены председатели первичных организаций

Г.Ф. Шадрин (с. Пурех),
В.Н. Кузьмичева (д. Железово),
Н.А. Левашова (д. Либеево),
Г.А. Павлова (с. Сизкое),
Л.В. Кравченко (с. Чистое),
В.М. Преснова (с. Вершилово),
Н.Ф. Потехина (с. Белое),
Г.К. Мясникова (д. Котельницы),
А.И. Абрамович,
В.Л. Деянова,
Л.В. Жесткова,
К.Г. Рыжов,
А.И. Костюнин,
Н.И. Ларина (г. Чкаловск).

Отрадно, что в настоящее время в это важное дело по работе с инвалидами включаются молодые люди. В округе активно реализуются многие проекты Совет родителей детей-инвалидов Чкаловской организации "ВОИ". Активный член Совета, призер Всероссийского конкурса Лидер XXI века" А. Белоусова на мероприятии рассказала о работе по созданию Инклюзивного центра семьи и детства "Умка", открытие которого состоится 8 декабря.

Гостей праздника в этот день радовали солисты ДКС Алексей Хохлов, Евгения Голубева, а также Андрей Дулепов. Этому бесценному ведущему всех мероприятий, проводимых организацией "ВОИ", весельчаку и балагуру присутствующие выразили отдельную благодарность за создание прекрасного настроения и положительные эмоции, которые так необходимы для здоровья и хорошего самочувствия.